

本版今日
甜度爆表

全城
热恋

“5·20”，让爱情“持证上岗”



新人们在领证现场拍照留下甜蜜纪念



新人们在宣读结婚誓词

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“5·20”谐音“我爱你”，这一天是众多情侣选择领结婚证的好日子。

当天一大早，八公山区民政局婚姻登记处办事大厅里聚集了不少前来办证的准新人。情侣

装、头纱、戒指、鲜花……新人们有备而来，有的还特意邀请了摄影师全程跟拍，整个现场弥漫着浓厚的浪漫与幸福气息。在拍照打卡区，他们纷纷摆出各种姿势，或深情款款，或幽默搞怪，用相机定格下这幸福而珍贵的瞬间，留下独特的甜蜜

回忆。

新人方昌雾、赵婉吟表示，今天这个特殊的日子来登记结婚，感觉特别幸福甜蜜，以后一定会互相包容扶持，为美好的明天共同努力！

“皖”美之约，126颗心共赴“5·20”浪漫局

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)在“5·20”这个充满爱意的日子里，市妇联联合淮河能源集团主办的“皖美之约·南得有你”青年交友联谊活动，在东华怡乐生态园温情开启。126名单身青年在绿意盎然的生态园区开启寻爱之旅，市妇联、集团公司工会及电力集团负责人共同见证活动启动。

活动精心设计“破冰游戏+拓展挑战+篝火

晚会”的渐进式互动模式。通过“心愿纸牌”“人生幸福树”等创意环节打破初识隔阂，在“爱情迷宫”“CP挑战赛”等协作游戏中培养默契，自助烧烤时的即兴音乐表演展现青年才艺，夜幕下的篝火晚会更将气氛推向高潮。主办方特别设置匿名传情卡、兴趣话题桌等贴心环节，既保护隐私又促进深度交流。最终环节中，青年们通过公开表白或心意卡传递真挚情感，为这场浪漫之约画

上温暖句号。

市妇联负责人表示，本次活动精准对接青年婚恋需求，汇聚来自能源企业、机关单位、教育医疗等领域的优秀青年，通过搭建自然轻松的交流平台，既倡导文明婚恋新风，更助力人才扎根淮南。未来将持续创新服务形式，让更多青年在淮南遇见幸福、成就事业，为城市发展注入青春活力。



互动游戏环节



破冰游戏环节